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7104
Profesores con idoneidad canónica 2021

2662
Respuestas totales

99%
Nivel de confianza

2%
Margen de error

2624
Respuestas para validar la encuesta



Porcentaje de respuestas por Diócesis

37%
Porcentaje respuestas Nacional

Diócesis Idoneidad Respondieron Porcentaje
Arica 65 55 85
Aysén 80 65 81
Iquique 105 82 78
Rancagua 304 230 76
Temuco 258 188 73
Calama 63 43 68
Linares 358 211 59
Melipilla 302 177 59
Illapel 76 44 58
Punta Arenas 76 43 57
Copiapó 140 76 54
Ancud 134 72 54
Villarrica 247 116 47
San Felipe 109 46 42
San Bernardo 170 70 41
Valdivia 140 54 39
La Serena 380 144 38
Chillán 167 62 37
Antofagasta 129 45 35
Puerto Montt 185 58 31
Los Ángeles 125 37 30
Valparaíso 456 123 27
Osorno 52 14 27
Concepción 452 107 24
Santiago 1990 428 22
Talca 541 72 13
TOTAL 7104 2662 37
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Formación docente

0,00 %

10,00 %

20,00 %

30,00 %

40,00 %

Profesor Ftulado en la asignatura de religiónProfesor Ftulado de básica o media con mención en religiónProfesor Ftulado de básica o media con posItulo en religiónProfesor Ftulado de básica o media sin mención ni posItulo en religiónSin estudios de pedagogía, pero con formación en religiónSin estudios de pedagogía, ni formación en religión

0,33 %

3,58 %

26,51 %

16,04 %

13,61 %

39,93 %

30,01%



Niveles en los cuales imparten docencia *

* Podían marcar más de una opción

0,00 %

22,50 %

45,00 %

67,50 %

90,00 %

Educación de Párvulos Enseñanza Básica Enseñanza Media

38,13 %

86,12 %

6,92 %



Dependencia del establecimiento educacional en 
donde imparten su mayor cantidad de horas 
docentes

0,00 %

12,50 %

25,00 %

37,50 %

50,00 %

ParFcular pagado ParFcular subvencionado Municipal o público

46,46 %
48,11 %

5,44 %



Confesionalidad del establecimiento educacional en 
donde imparten su mayor cantidad de horas 
docentes

No
55 %

Sí
45 %



Uso del nuevo programa de enseñanza religiosa 
escolar católica (incluye la priorización curricular)

No
19,30 %

Sí
80,70 %



Principal fortaleza del nuevo programa de 
enseñanza religiosa escolar católica *

0,00 %

7,50 %

15,00 %

22,50 %

30,00 %

Conexión interdisciplinariaPropuesta crisFana encarnada que asume los desaXos de la sociedad actualTerminología homologada a lo requerido por el Ministerio de EducaciónAporte a las dimensiones de los objeFvos de aprendizaje transversalesDesarrollo de habilidades para el siglo XXIEnfoque en la antropología crisFanaFlexibilidad curricular e innovación en la disciplina

1,96 %

11,36 %11,54 %

9,49 %

13,74 %

5,37 %

27,99 %

18,55 %

* 1,96% - otro



Participación en actividades de inducción o 
perfeccionamiento sobre el nuevo programa de 
enseñanza religiosa escolar católica

No
21,66 %

Sí
78,34 %



Tipo de inducción o perfeccionamiento que han 
recibido sobre el nuevo programa de enseñanza 
religiosa escolar católica *

* Podían marcar más de una opción

0,00 %

15,00 %

30,00 %

45,00 %

60,00 %

Charlas de presentación o inducción general Diplomado o cursos imparFdos por una o más universidades

28,01 %

55,05 %
52,41 %



Principal tema en el que desean recibir 
perfeccionamiento respecto al nuevo programa de 
enseñanza religiosa escolar católica *

0,00 %

10,00 %

20,00 %

30,00 %

40,00 %

2,77 %

37,24 %

9,07 %

5,35 %

11,69 %

8,47 %

10,97 %

14,43 %

* 2,77% - otro


